

“爱粉节”铁粉云集为爱空间口碑点赞

12月23日,爱空间第3届“爱粉节”在北京新云南皇冠假日酒店正式举行。数千名粉丝亲抵现场,全国3万粉丝一起联动,通过与用户沟通,听用户吐槽,为用户加冕的“爱粉节”,在高品质的交付下,爱空间用真诚、透明、简单、美好的方式与客户形成互相认同的内心共鸣,带来了强大的口碑效应。在爱空间,平均每个老客户会带来1.4个新客户,目前,爱空间的客户60%都来自于老客户的推荐。为何粉丝这么认可爱空间?来听听他们的故事吧!

铁粉李贞姬:说到做到的爱空间,为我挽回了15万损失

选择爱空间时,是李贞姬的第二次装修。以前被装修折磨过的经历告诉她,选择装修公司要谨慎再谨慎。家里的旧房换新房,本是好事一件,但新房交割在9月19日,老房要在11月20日之前搬离,否则延期将赔付老房买家违约金达15万元之多。如此短的时间内,想要装好新房,不是随便一家公司能保证的。在朋友的推荐下,李贞姬决定找爱空间试试。33天标准工期的承诺,专业、认真的设计师团队,让她一下子如释重负!3天内开工进场,施工过程中每个阶段的工期都严丝合缝,工种衔接、材料进场、阶段验收……每个时间节点都刚刚好。李贞姬说,选爱空间是她最正确的选择。

铁粉白璐:遇到,爱上,为“爱”打call

白璐第一次装修,和很多小白业主一样,面对众多公司、多种装修套路时,她蒙了,被忽悠着分别在两家公司交了定金,而且不知道选谁。直到她遇到了爱空间,尤其看到了样板间以后,产品的品质、优秀的设计、粉丝的口碑,让她“一见钟情”,立刻退掉定金,选择了爱



第三届爱粉节,爱空间创始人陈炜(右一)为2017年度“铁粉”授牌后合影

空间,爱空间也没有让她失望!

入住后,她义务分享在爱空间装修的感受,为爱空间免费“打call”,把家变成了“爱空间首尔甜城样板间”,陆续有30多名业主在看完她家后,选择了爱空间!遇到,爱上,为“爱”打call,白璐说,这是自己的幸运。

铁粉陈莹:专业且有温度的装修,让装修小白放心省心

不懂装修,又没有时间去学习了,当还是装修小白的业主陈莹看到标准化“爱空间”时,对装修有了在大海上看到灯塔一般的希望,果断选择了爱空间。不懂施工,爱空间有工艺的360°展示;没有时间,爱空间每日发送装修进度照片,项目经理定期向陈莹汇报工作,完全不像其他人在第一次装修时的狼狈不堪。即使过程中突发奇想地拆墙改建,也完全没有影响到工期,让陈莹的老公也称赞不已。既专业又有温度的服务,陈莹就这样被爱空间圈为“铁粉”!

爱粉王岚:买装修,竟然还送了个老公!

王岚从未想过,选择一个爱空间,竟然有这么大的惊喜——买装修,竟然还送了个老公!

装第一套房时,每天奔走于工作、学习和考试中的王岚,根本顾不上自己折腾装修的种种琐碎,于是当朋友把爱空间介绍给她时,那句“解放一代年轻人”的口号,立刻将她“俘虏”。而在随后的装修中,项目经理的认真负责,不但令她很少再操心,更是由此建立起了深厚的信任感。也正是因为这份信任,她快速成了爱粉儿,开始参加爱空间组织的许多大小聚会,并认识了未来的老公,也就是爱空间死忠员工——大琦。小岚说,这个责任感爆棚的男人,单纯体贴、真诚可爱,像爱空间的服务一样让她甚是满意。

爱粉刘敏:不只是业主,更是朋友

“麻烦”、“琐碎”、“增项不断”是刘敏对装修的核心认知。但选择爱空间

后,刘敏欣慰地发现,之前担心的东西一个也没有出现:“那些麻烦和琐碎都交给了爱空间,他们的认真、负责,让我很轻松地享受着装修的过程”。更让刘敏惊喜的是,她不仅收获了满意的装修,更与爱空间业主、员工组建了“烤羊腿群”,大家一起在群里分享新家布置经验,一起在店里烤羊腿畅谈小聚,海阔天空,生活从此多了更多幸福!

爱粉韩颖:感谢爱空间,给我一个温馨的家

韩颖结婚十多年一直和公公婆婆合住在70平方米小三居的老房内。随着孩子的长大,需要独立的空间,两位老人搬到了电梯公寓,韩颖夫妇也决定把老房重新装修。在比对多家公司后,韩颖夫妇最终选择了爱空间,在33天的装修时间里,韩颖很少到工地,因为在爱空间App上就能全程监控工程进度与施工质量。韩颖说,大概只有爱空间的客户才可以在装修期间悠闲地喝着茶,思考人生,轻松收获理想中的温馨之家。

爱粉张晋铭:唯有爱,能改变

张晋铭最开始没有选择爱空间,在被上装修公司拖延到忍无可忍、不得不解约的时候,想起之前朋友推荐的爱空间,便尝试性进行咨询能否接手自己的“特殊情况”,爱空间实地考察过后表明可以,并且按省钱的新房标准收费,最出乎张晋铭和丈夫意料的是,最后竣工时间比之前公司最初预定的时间还要短。在装修过程中,让张晋铭感动的细节比比皆是,合同原规定项目经理会到现场12次,到后来他们才知道实际上项目经理总共来了不下30次。为表示感谢,张晋铭向每一个工人送了一个保温杯和茶叶,并且在家里放了矿泉水,只为让他们在冷天里都能喝上一口热乎水。“他们用爱来对待业主,我们也要用爱回应!”

居然之家 Easyhome

广告

装房子 买家具 我只来 居然之家

绿色消费

即日起至2017年11月26日,在居然之家购买“节能减排补贴”产品

政府补贴

即可享最高20%节能补贴

丽屋超市——节能减排补贴产品供应商

居然之家客户服务热线
400-650-3333

北京店 朝阳区东三环南路65号 B4-B39508
天津店 津南区津南路1号 B8373338/83
南京店 六合区西大街468号 B3679569
十里河店 朝阳区东三环南路65号 B7303322

廊坊店 丰台区西二环南路127号 B3706088
顺义店 顺义区顺三区南岗之22号 B94183089
大兴店 大兴区西红门镇四环路B号 B1261181
八喜店 石景山苹果园南路168号 B8668518

酒店用品城 朝阳区西四环南路1号(十八里店南侧北侧) B3018603/0511
安溪进口食品超市 海淀区中关村南路23号 B3708976
福美来家居体验馆中心 海淀区中关村南路23号 B3708908